

战疫时刻 这里的党旗分外红

马鞍山市花山区检察院党总支疫情防控工作纪实

在新冠肺炎疫情防控阻击战中,马鞍山市花山区检察院党总支始终坚持党建引领,充分发挥机关党组织战斗堡垒及党员先锋模范作用,向基层防控一线下沉,激励全体检察人员全力以赴做好疫情防控,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

迅速行动 狠抓落实

1月31日,正是春节正月初七延长假期的第一天。接到疫情防控命令后,花山区检察院党组迅速行动,精心部署,成立了由检察长李生林任组长的疫情防控应急工作领导小组,党总支全面负责,部署安排、细化落实、统筹推进疫情防控工作。及时制定疫情防控工作方案,明确防控任务,压实工作责任,细化工作措施。号召党员干部踊跃参加机关疫情防控应急小分队、青年先锋突击队,勇赴战疫一线。

2月1日至2月8日,45名党员身着党员志愿者红马甲率先在大润发超市开展疫情防控,每天分两班轮流严防死守,严把超市进入关,散发防疫宣传单、测量体温、严查是否戴口罩,最高峰测量体温达2400人次;2月5日,由7名90后女干警组成的青年先锋突击队赶赴马鞍山东站,承担出站旅客信息录入任务,她们身着防护服、头戴护目镜,从早上7点连续干到夜里11点,确保出站旅客个人信息全部录入,一直持续到2月9日,出色完成东站防控任务;2月8日下午,该院党员干部全部转战社区,78名志愿者每天分三班坚守桃源街道七个社区的31个卡点,全力配合社区工作人员做好卡点的疫情防控工作,截至3月17日共开展志愿服务2400人次。



不计报酬,无论生死,这八个字,始终在激励着我们。花山区检察院机关党总支专职副书记卢子铸说,疫情防控既是命令又是责任,我们检察院既是国家的人又是党的人,关键时刻我们不上谁上呢?疫情暴发以来,花山区检察院党总支坚持把疫情防控作为当前压倒一切

的重大政治任务抓紧抓实,坚定执行区委、区政府的部署要求,进一步突出党建工作在战疫中的引领作用,全力以赴做好疫情防控工作,不折不扣完成各项任务。严格落实党组主体责任,强化一岗双责,加强纪律作风建设,坚决杜绝党员干部在疫情防控工作中违纪违规问题。进一步严格纪律要求,做好督查督导、统筹协调,确保令行禁止,扎实推进工作。

严密防控 担当奉献

一个党组织就是一座战斗堡垒,一名党员就是一面旗帜。机关党总支及全体党员坚定站在疫情防控第一线,同时间赛跑,同疫情较量。

战疫期间,花山区检察院党总支持续在线。他们一方面精心谋划组织,积极发挥战斗堡垒作用,为党员干部制定了详实的下沉疫情防控一线工作方案,成立七个社区卡点临时党支部,发挥党建工作在疫情防控中的引领作用。另一方面着手加强和规范党内生活,以学习强国、钉钉等视频会议的形式召开支委会和党员大会,战前动员,鼓劲加油,党员干部坚持政治理论学习,时刻处在充电状态,结合发展党员计划,重点对疫情防控 and 检察工作中表现突出的优秀检察人员进行跟踪培养、发展入党;及时与党员开展谈心谈话,体现党组织的关怀关爱。同时,向全体党员发出缴纳特殊党费倡议书,得到党员干部积极响应,50名党员主动缴纳特殊党费6900元。

大疫当前,正是组织考验我的时候,我将义无反顾投身到抗疫一线,以实际行动践行一名共产党员的庄严承诺,坚决打赢这场防疫战争。疫情防控工作开展以来,党员领导干部主动当好疫情防控的“主心骨”、攻坚克难的“排头兵”,党员干部勇于担当、敢逆行,积极参加党员志愿服务队、应急小分队、青年先锋突击队,连续奋战在疫情防控一线。他们把分包小区的值守卡点当作主战场,无论晴日或雨雪,无论白天与黑夜,都

能看到他们忙碌的身影。在卡点,一家一户登记,发放出入证,一人一车登记,发放通行证,外来人员信息登记上报,在机关,进出人员体温测量,楼道和办公室卫生清扫、消毒杀毒,不留死角,确保安全;社区执勤人员排班、车辆接送、上岗装备的消毒、防护装备的分发,事无巨细,面面俱到,面对困难和辛苦,党总支工作人员默默奉献、无怨无悔。

除此之外,党总支还主动承担起组织宣传、凝聚人心、服务战疫的责任。为精心做好疫情防控工作中的检察宣传和舆论引导工作,凝聚众志成城、共克时艰的检察正能量,他们依托“两微一端”,开设“抗击疫情履职有我”“疫情防控先锋行”等宣传栏,开展疫情防控知识教育、宣传战疫先锋和身边的榜样等,引导群众增强信心、坚定信心,激励和引导全体检察人员振奋精神、坚守岗位;做好一线值班值守人员的个人防护物品、一日三餐等后勤保障工作,认真组织好疫情防控卡点志愿服务的后勤保障工作,合理安排人员,并做好接送、就餐等工作安排,有力保障值守工作的顺利进行。一项项行动的落实,织就了一张严密的疫情防控网。

全员参战 一线磨砺

战疫中,花山区检察院全体干警在落实战疫的统一部署中,党员及非党员干警不分级别、不论年龄,积极投身抗击疫情一线,发扬了花检人特别能吃苦、特别能战斗的精神,同舟共济、共克时艰,凝聚起抗击疫情的强大合力。

平均年龄54.8岁的院班子成员先士卒,克服高血压、关节炎等身体不适,冲锋在前。检察长李生林主动承担起卡点夜班工作,每天白天黑夜连轴工作十几个小时;机关党总支专职副书记卢子铸为了能够精准对接,不顾腿部旧疾奔走于30个卡点;办公室副主任陈祖冬冒雨调配一次性雨衣并发放到位;党员干部中,有的将孩子直接锁在家中就奔赴一线,有的丧假未休完就请缨值岗,有的骨折刚刚痊愈就走



李生林检察长在大润发超市为市民测量体温

上防疫岗位,有的眩晕不适经过休息后又重返执勤卡点。

黑夜漫漫有他们默默地坚守,雨雪交加有他们忙碌的身影,一天下来他们累得说不出话,手脚冻得酸麻;从黑夜到黎明,他们拖着疲惫的身体与白班同志做好工作交接。对于花检人的努力与付出,老百姓们都看在眼里,装在心里,并给以理解、支持与配合。许多热心人士自发往卡点送去了牛奶、鸡蛋、酒精等值守物资,干警们都说这是对自己工作的最好嘉奖。

疫情是一场考验,更是一次淬炼,花山区检察院全体干警用实力和行动、用坚守和担当,发挥了新时代党员干警的硬核力量。

疫情不结束,防控不松懈。马鞍山市花山区检察院已做好抗击疫情持久战的准备,坚持突出党建引领作用,凝聚疫情防控合力,持续在一线发挥联防联控作用。花检人将齐心协力,筑牢铜墙铁壁,为全面打赢疫情防控阻击战贡献检察力量,筑起保障人民群众生命安全的坚固防线。卢子铸 张静



区检察院东站志愿服务小组录入出站旅客信息



区检察院党员志愿服务队、应急小分队、青年先锋突击队连续奋战在全市各个社区卡点



请关注马鞍都市圈
更多精彩内容